2
ОТЧЕТ
Об организации по профилактике коррупции в МО Октябрьское сельское поселение Радищевского района Ульяновской области – совершенствование нормативно-правовой базы, обеспечивающей профилактику коррупции и осуществление контроля над исполнением муниципальных правовых актов, административных регламентов предоставления муниципальных услуг

      Антикоррупционная политика в Администрации МО Октябрьское сельское поселение Радищевского района Ульяновской области представляет собой комплекс мероприятий, направленных на профилактику и пресечение коррупционных правонарушений в деятельности администрации.
     Работа по противодействию коррупции в администрации проводилась в соответствии с действующим законодательством РФ, Законом Ульяновской области «О противодействии коррупции в Ульяновской области», а также Планом по противодействию коррупции в муниципальном образовании на 2018-2020 г.г. В настоящее время разработан проект Плана на 2021-2023 г.г. 
     В целях предупреждения и противодействия коррупции, а также обеспечения добросовестной работы организации утверждены локальные нормативные акты:
1. Кодекс профессиональной этики работников;
2. План по противодействию коррупции на 2018-2020 г.г.
     В соответствие со ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», принимаются меры по минимизации коррупционных рисков. А именно:
1. За профилактику коррупции в Администрации и МКУ «Сервис» ответственным должностным лицом назначен специалист 1 разряда Биксалина В.Е.
В совете депутатов поселения данная работа находится на контроле Главы Октябрьского поселения Прохоровой О.В.
2. В 2020 г. Администрацией  МО Октябрьское сельское поселение, МКУ «Сервис» и Межмуниципальным отделением МВД РФ «Новоспасский» были подписаны соглашения о сотрудничестве по вопросам по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции на территории МО Октябрьское сельское поселение.
3. Проведены разъяснительные беседы с работниками муниципальной службы, специалистами МКУ «Сервис» о недопущении коррупционных действий и действий по недопущению конфликта интересов, в т.ч. об уголовной ответственности за хищения, служебный подлог, получение и дача взятки, иные коррупционные преступления.
     Во исполнение ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на постоянной основе ежегодно муниципальными служащими предоставляются сведения в форме декларации о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также их супругов и несовершеннолетних детей. Информация размещается на официальном сайте  Администрации  МО Октябрьское сельское поселение.
     Как канал связи с гражданами и представителями организаций в целях получения дополнительной информации и оперативного реагирования на нарушения, в т.ч. коррупционных, в населенных пунктах п. Октябрьский, с. Верхняя Маза, с. Нижняя Маза установлены «Ящики доверия» для письменных обращений граждан. Еженедельно по понедельникам Ящики вскрываются совместно с общественными представителями Уполномоченного по противодействию коррупции. В настоящее время, согласно разработанному проекту постановления, Ящики будут вскрываться ежемесячно во вторую среду месяца в присутствии одного общественного представителя  Уполномоченного по противодействию коррупции (Амиров Руслан Равильевич). В случае отсутствия обращений граждан составляется соответствующий Акт и сведения заносятся в журнал.
     За 2020 г. и истекший период 2021 г. обращений граждан о фактах коррупции не выявлено и не зарегистрировано.
     В  Администрации поселения имеется информационный стенд «Коррупция: это важно знать!», на котором размещена информация о действующем законодательстве в сфере борьбы с коррупцией, телефоны «горячей линии», памятки и информация по профилактике коррупции. 
     В рамках Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-ФЗ «О прокуратуре Российской Федерации» (ст. 9.1), иного действующего законодательства, все нормативно-правовые акты направляются в правовой отдел Администрации МО «Радищевский район» и Прокуратуру Радищевского района для получения антикоррупционной экспертизы. За 2020 г. принято 83 постановления, из которых 25 постановлений нормативно-правовые. Принято 45 решений, из них  нормативно-правовые – 31. За истекший период 2021 года принято 17 постановлений, из них 5 нормативно-правовые. 
     В Администрации поселения разработаны и размещены на официальном сайте Графики приема населения Главой администрацией и главой Поселения. Согласно графику, личный прием населения Главой администрацией проводится 2 раза в неделю: вторник с 15.00-17.00 ч. и четверг с 9.00-11.00 ч.
     За 2020 г. проведено 16 личных приемов граждан, из них принято 7 устных, 9 письменных, 3 коллективных, 3 электронных обращения.
     За истекший период 2021 года состоялось 3 устных обращений, 9 встреч. Все обращения рассматриваются в соответствии с  Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», т.е. в установленный законом срок. (письменное обращение в течение 30 дней).  В 2020 г. выявлено одно нарушение по срокам - выписано предписание).
     В рамках требования ст. 12 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях обеспечения эффективности, оптимизации и прозрачности деятельности работников администрации разработаны административные регламенты. В настоящее время в Администрации МО Октябрьское сельское поселение общее количество регламентов составляет  19. Из них в работе находятся 7 регламентов, в стадии разработки – 14. 
     В  сфере закупок в 2020 г. в соответствии с  Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведены 2 процедуры торгов, из них 2 аукциона в электронной форме.
     Ежегодно в поселении в учреждениях образования и культуры проводятся Дни противодействия коррупции в форме тематических бесед, выставок.
